[1BUXXeHue npaAmMmo

ABuxKeHue poboTa poBHO HEBO3MOXHO MO Lesomy paay NPUYUH, cpeau

KOTOPbIX Heb6obluaa pa3HMLLA XapaKTEPUCTUK MOTOPOB, CMELL,EHHbIN
LLeHTP TAXXEeCTU, NPOCKa/ib3biBaHUE KOMEC U T.N.

ABUXKeHue NPAMO BO3MOXXHO KOHTPO/IMPOBaTb NPU NOMOLLMU
3HKOAEPOB Ha BaslaXx MOTOPOB IMO60 rMpOCKONUYECKMM AaTYUKOM.

Paccmotpum o06a cnocoba ¢ npyumeHeHnem B nporpammHom cpepe TPUK

ANA BUPTYaZIbHOIro UCNosiHUTEenNA.




CUHXPOHMU3ALMA MOTOPOB NMPU MOMOLLM 3HKOAEepOoB™
[MponopunOHaNnbHbIN PErynaTop AN CUHXPOHU3ALUK

0, — TeKywMe NOoKa3aHUA N1eBOro 3HKoAepa B rpaaycax
0 - TEKyLMe NOKa3aHUA NPABOro sHKoAEepPa B rpagycax

Halaem pa3HOCTb B NOKa3aHMUAX AaTYMKOB (err)
err=0, - 0;
Onpeaensem ynpasastoLLee BO34eNCTBUE
up = err*k, , k — koabdbuumeHT
Mcnonb3yem KoppeKkTupyrulee 3Ha4eHue ana ynpasaeHnAa MOTOpamu B
NE
MotorlL = speed - up
MotorR = speed + up
[ne.speed 6a30Boe 3Ha4YEeHUE CKOPOCTH
* 3HKOAEp — AaTYUK yri1a MOBOPOTA, NO3BONAIOLWMIA U3MEPUTL NAapaMeTPbl BpallleHUA Baaa MoTopa.



BblYNC/IEHUN.

B TPVK Bbl MOKeTe Ncnosib3oBaTb 610K «BblparKeHMNE» AN

) [lna naT4NKOB N SHKOAEPOB eCTb 3ape3epBnpoBaHHbIE

MMeHa NepemMeHHbIX.
Buipaxenue: err-encoderd-encoder3 - [onpobHee 06 3TOM MOXHO NoYnUTaTb TYT

https://help.trikset.com/trik/programming-visual/sensory-

variables
MopTsbi: | M3

9{ -@ ‘@ KOHCTaHTY HO M BblpasKeHue.
-

CkopocTb:: 80+err*10 ‘%

He 3abyabTe ncnonb3oBaTb HEOONbLIYIO 334EPKKY B
Tene uuKna

B KayecTtse CKOPOCTU MOXKHO NCMNOJZ1Ib30BAaTb HE TOJ/IbKO

3anepxka: 5 Mc

%

F



gyroscope CUHXPOHM3aUMUA MOTOPOB NPU NOMOLLMN
rTMPOCKOMNUYECKOro AaT4uKa

[MponopuMOHaNnbHbIXN PerynaTop Ans ctabuamnsauum

Hannaem oTK/IOHEeHue oT XKenaemoro yraa (err)

err = a-gyroscope

[ne a — enaembi yron opueHTauum poboTta, gyroscope —TeKyLunin nokasartenb
rMPOCKOMNUYECKOro AaT4YMKa.

Onpepgensem ynpasastoLLee BO34eNCTBUE

up = err*k, , k — koabbduumeHT

Micnonb3yem KoppeKkTupyouiee 3Ha4YeHne ANA ynpaseHna MOTOPaMu B.LuKNe
MotorL = speed - up

MotorR = speed + up

ne speed Ha30BOe 3HAYEHMUE CKOPOCTH




TPUK

ObpaTnte BHUMMAHUE, YTO Nepes TeM Kak MCNOMb30BaTb TMPOCKON
ero HeobxoanMmo oTKanMbpoBaTb cneunanbHbiM 6/10KOM

* 33 rMpoOCKONMYECKMM AaTYMKOM 3aKpenaieHO MMA MaccuBa gyroscope,
KOTOPbIN COAEPKUT 7 3/IEMEHTOB:

0-2 — yrnoBble CKOPOCTU MO TPem ocam (B munaurpagycax/cekyHabl)

3 — Bpemsa nocnegHero 3amepa (B MMKpOCeKyHaaXxX),

4-6 — yr/ibl HAKNOHA MO Tpem ocsiM (B MUAUrpaaycax).

Hanpumep, gyroscope[6] Bo3BpallaeT
OTK/IOHEHME NO ocu Z OT KaiIMbpoBaHHOTO 3HaUYeHUA

T 1
BuipaxeHue: i err=alpha-gyroscopel61/1000 |

T ——— — —— —— —— — — — —— —— —— — —



TPMK CTpyKTypa nporpammoil

B 06oux ciydasx CTpyKTypa nporpammbl byaet oanMHaKkoBa

Boluncnsem Nogaem Ha MOTOpbI
OTK/IOHEHUEe OT
O6HynAem Linkn MaeaNbHOro ynpasasiouiee
rMpPOCKONM (6eCKOHEeYHbIN)  COCTOAHMA BO34encTeBme
MNopTot: M3/
Ycnospe: | MopN\: M4 3anepwka 1 mc
v
—> WHILE - .
n J TENo uuKna S 4 - c
A _T _ KOpOCTe: 30-up *

NefemenHan: alpha CkopocTe: 90+up %

Faustme | 0 Buipaxenwe: up=lalpha-gyroscopelél/1000)*8

3a4aemM Yroa ABUXKeHua



